

# Akcija za višji dohodek

Predsedstvo občinske konference SZDL Velenje je na 3. redni seji v ponedeljek razpravljalo o pokrivanju izgub v slovenskem železniškem in elektro gospodarstvu v letu 1975 ter o zagotavljanju sredstev za modernizacijo železnice in luške infrastrukture.

V zvezi s tem so člani predsedstva menili, da je mogoče izgube reševati le po poti samoupravnega sporazumevanja oziroma družbenega dogovarjanja, med katerim se morajo delavci samoupravno odločiti, kolikšen del ustvarjenega dohodka v lanskem letu lahko prispevajo za kritje izgub obeh panog.

Predsedstvo priporoča temeljnim in drugim organizacijam združenega dela, da podpišejo samoupravne sporazume o pokrivanju izgub v elektro gospodarstvu in železniškem gospodarstvu s tem, da tako sprejete obveznosti krijejo le iz ostanka dohodka iz preteklega leta.

Predsedstvo je ocenilo, da izgube v omenjenih panogah nastajajo zlasti zaradi neprimernih ekonomskih odnosov, ki vladajo v elektro in železniškem gospodarstvu; zato zahteva, da se še letos zagotovijo sistemske rešitve, ki morajo temeljiti na dohodkovnem sistemu. Teh problemov namreč ni mogoče reševati – kot so poudarili na seji – dolgoročno ter ob tem zagotavljati skladnejši razvoj elektro in železniškega gospodarstva s potrebnimi celotne družbene skupnosti.

Po mnenju članov predsedstva sedanji sistem poslovanja, ustvarjanja in delitve dohodka v železniškem in elektro gospodarstvu ne stimulira prizadevanj za boljše gospodarjenje in ne zagotavlja enakopravnih ekonomskih odnosov med delavci teh panog in delavci v drugih gospodarskih dejavnostih. Člani predsedstva so opozorili, da niti cena premoga kot tudi ne cena kilovatne ure, ne zagotavljata razširjene reprodukcije v proizvodnji energije; to pa povzroča, da ostajajo naše temeljne organizacije združenega dela iz leta v leto brez ostanka dohodka.

Sedanja cena premoga tudi ne zagotavlja pokrivanja škode, ki nastaja zaradi kopanja premoga v dolini. Ta pereči problem se obravnava le kot občinski ne pa kot problem vse družbe, ki potrebuje energijo. Ker delavci v proizvodnji primarne energije nimajo zadostnega vpliva na razpolaganje ustvarjenega dohodka prek cene kilovatne ure električne energije, predstavlja pokrivanje izgub v lastni panogi kot v železniškem

gospodarstvu, tretjo – dodatno obremenitev dohodka. Glede na to, da v preteklosti ni bilo dovolj storjenega, niti niso bile izkoriščene vse samoupravne možnosti dogovarjanja, da bi omenjene probleme rešili z drugačnimi sistemskimi rešitvami, predsedstvo odklanja vsakršno administrativno oziroma zakonsko reševanje problema.

Zato so člani predsedstva na podlagi stališč službe družbenega knjigovodstva zahtevali, da mora veljati za celotno družbo enaka rešitev in ne pristajajo na to, da se izguba v enih organizacijah združenega dela pokriva iz dohodka, v drugih pa iz ostanka dohodka.

Na ponedeljkovi seji so člani predsedstva občinske konference socialistične zveze obravnavali tudi družbeni dogovor o razporejanju dohodka v velenjski občini v letošnjem letu. Menili so, da osnutek zajema celovito področje delitve in razporejanja dohodka, zato je še toliko bolj pomembno, da v skladu s srednjeročnim načrtom razvoja občine ustvarimo pogoje, ki bodo omogočali uresničitev tega dogovora. Člani predsedstva so menili, da bi morale tudi republiške interesne skupnosti bolj upoštevati stabilizacijska prizadevanja, saj njihove zahteve še zdaleč ne upoštevajo resolucije o družbeno-ekonomskem razvoju SR Slovenije v letu 1976. Zavzeli so se, da morajo delegati, ki zastopajo občinske interesne skupnosti v organih republiške interesne skupnosti, v bodoče bolj opozarjati na probleme, ki se v zvezi s tem pojavljajo v občini. Na seji so tudi poudarili, da morajo delegati občinske skupščine in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti podrobno obravnavati zaključne račune SIS ter v zvezi s tem posvetiti posebno pozornost vsebinskim vprašanjem posamezne interesne skupnosti; še posebej analizi porabljenih sredstev po posameznih postavkah. Da bi lahko omogočili resnično samoupravno odločanje o posameznih poglavjih družbenega dogovora o razporejanju dohodka, je treba delegatom in vsem delovnim ljudem dati tudi povzetke programov SIS in krajevnih skupnosti, kot tudi pregled skupnih obremenitev, so med drugim poudarili na seji.



20. februar 1976 – Leto XII. – Št. 7 (316) cena 2 din  
Glavni urednik Ljuban Naraks  
Odgovorni urednik Stane Vovk

V SNEGU  
IN MRAZU  
PO POTEH  
»ŠTIRINAJSTE«

## Darko Marin v Velenju

Sekretar Skupščine Socialistične republike Slovenije za informacije, Darko Marin, je v petek, 13. februarja, obiskal Velenje.

Udeležil se je razširjene seje komisije za obveščanje in politično propagando Občinskega sveta Zveze sindikatov Velenje.

Na Občinski konferenci Socialistične zveze Velenje pa se je Darko Marin pogovarjal s predstavniki občinske skupščine, občinskih vodstev družbenopolitičnih organizacij, samoupravnih interesnih skupnosti, delegacij in delovnih organizacij, o pripravah na oblikovanje in ustanovitev informacijsko dokumentacijskih centrov, ki bodo pomembno vplivali na boljše in celovitejše obveščanje v delegatskem sistemu.



Vsako leto sredi februarja se mladi iz velenjske občine odpravijo na pohod po poteh legendarne 14. divizije. Da bi bil letošnji pohod čim bolj množičen, so ga razdelili na dva dela. V petek, 13. februarja so bili na enodnevnem pohodu učenci osnovnih šol, v soboto pa so odšli na dvodnevni pohod mladi iz krajevnih skupnosti in delovnih organizacij, srednješolci ter študentje, pridružili pa so se jim tudi mladi iz pobratenih občin Vrnjačka Banja in Split. Na pot so krenili s Titovega trga v Velenju, nakar jih je pot vodila do spomenika »Štirinajsti« v Paki, od tam prek Cirkovc na Graško goro, Plešivec in Ravne, kjer so prenočili. V nedeljo drugi dan pohoda so nadaljevali pot proti Zavodnjam in naprej do Zlebnika. S krajšo svečanostjo pri spomeniku pred Zlebnikovo domačijo je okrog sto mladih končalo letošnji pohod po poteh 14. divizije. Utrujeni mokri in prezebli so se vrnili domov. Kljub temu so obljubili, da se bodo prihodnje leto spet udeležili tega spominskega phoda. S pohoda objavljamo daljšo reportažo na 3. strani.

## PO LETNI SKUPŠČINI KONFERENCE OSNOVNIH ORGANIZACIJ SINDIKATA TOVARNE GOSPODINJSKE OPREME »GORENJE« VLENJE:

### Poglabljanje samoupravne organiziranosti

Delo tovarniške konference osnovnih organizacij sindikata tovarne gospodinske opreme Gorenje Velenje je bilo v letu 1975, kot so poudarili na nedavni letni skupščini, v znamenju uresničevanja akcijskega programa, sklepov 8. kongresa Zveze sindikatov Slovenije in ustavnih določil. Svoje delovanje je tovarniška konferenca usmerila tako, da bi v akcije vključila kar največ članov v vseh organizacijskih oblikah.

Vseh nalog tako, kot so si jih zamišljali, niso uspeli uresničiti. Nekatere akcije bo treba zastaviti bolj odločno, istočasno pa doseči, da se bodo vanje vključile vse osnovne organizacije sindikata, saj je ponekod še zmeraj v veljavi praksa, da sprejemajo le formalne sklepe oziroma stališča.

Z organiziranim usposabljanjem sindikalnih poverjenikov so skušali nekatere pomanjkljivosti, ki so se kazale pri delu, odpraviti, žal pa zaradi neodgovornega odnosa nekaterih posameznikov programa izobraževanja niso uspeli v celoti uresničiti in ga bomo morali znova organizirati.

Nadaljevanje na 2. strani

## SINDIKATI SPODBUJAJO IZUMITELJSTVO, NOVATORSTVO IN RACIONALIZATORSTVO:

### Čimprej resnično množično gibanje

8. kongres Zveze sindikatov Slovenije je v sklepih poudaril posebej tudi pomen izumiteljstva, novatorstva in racionalizatorstva v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela. Občinski sindikalni svet Velenje je pripravil avgusta lani posvetovanje predstavnikov komisij za novatorstvo in racionalizacije ter nekaterih največjih delovnih organizacij iz Saleške doline, na katerem so ocenili, kakšno je trenutno stanje izumiteljstva, novatorstva in racionalizatorstva v občini Velenje ter skušali ugotoviti tudi vzroke, ki onemogočajo hitrejši razvoj teh dejavnosti. Ze večkrat pred tem, prav tako pa tudi na avgustovskem posvetovanju, je bilo poudarjeno, da lahko v prizadevanjih za gospodarsko stabilizacijo in varčevanje prav novatorstvo pomembno vpliva na rast produktivnosti in ekonomičnosti, na večji dohodek, ter, ne nazadnje, tudi na dvig družbenega in osebnega standarda delavcev.

Na tem prvem posvetovanju so tudi ugotovili, da delujejo komisije za izumiteljstvo, novatorstvo in racionalizatorstvo le v tovarni gospodinske opreme »Gorenje« Velenje, na Rudarsko elektroenergetskem kombinatu Velenje, na Rudarskem šolskem centru Velenje ter v industriji galanterije in plastike »Galip« Soštanj. Drugod pa bo treba tovrstno dejavnost, seveda organizirano, bolj spodbujati, tudi z ustanavljanjem komisij oziroma odborov. Sicer pa so udeleženci posvetovanja opozorili, da bo treba čimprej rešiti prenekatero vprašanje v zvezi s kriteriji nagrajevanja, bolj bo treba spodbujati večje in zahtevnejše tehnološke izboljšave ter pospešiti realizacijo patentov. Nasploh pa bo treba v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela bolj spodbujati izumiteljstvo, novatorstvo in racionalizatorstvo.

V združenem delu Saleške doline pa je treba pripraviti akcijski program, da bi te dejavnosti vključili v stabilizacijska prizadevanja in programe, istočasno pa sprejeli ukrepe, ki bodo nenehno spodbujali izumiteljstvo, novatorstvo in racionalizatorstvo. Nasploh pa je treba tovrstne aktivnosti bolj popularizirati ter jih tudi bolj materialno spodbujati. Enotna odločitev vseh udeležencev že omenjenega avgustovskega posvetovanja pa je tudi bila, da se pri Občinskem svetu Zveze sindikatov Velenje ustanovi komisija za racionalizacije.

Ob konstituiranju je komisija za racionalizacije Občinskega sveta Zveze sindikatov Velenje izvolila za svojega predsednika Lojzeta

Jevšenaka, diplomiranega inženirja z Rudarsko elektroenergetskega kombinata Velenje. Na dosedanjih sejah je komisija lahko samo znova ugotovila, da je racionalizatorstvo v združenem delu Saleške doline slabo razvito. Zato si je zastavila za osnovni cilj kratkoročnega akcijskega programa ustanovitev komisij za racionalizacije v vseh delovnih organizacijah na območju občine Velenje. Sklenila je, da bo pripravila tudi več posvetovanj predstavnikov združenega dela iz Saleške doline z namenom, da pride do izmenjave mnenj ter da se preučijo izkušnje. Celotna izumiteljska, novatorska in racionalizatorska prizadevanja pa je treba vključiti v stabilizacijske programe.

Na predlog komisije za racionalizacije je Občinski svet Zveze sindikatov Velenje opozoril vodstva delovnih organizacij iz Saleške doline na pomen izumiteljstva, novatorstva in racionalizatorstva ter predlagal, da povsod tam, kjer komisije še ne delajo, te vendarle ustanovijo. Sicer pa je velenjska občinska komisija za racionalizacije sklenila podpreti prizadevanja Slovenije, da bi leto inovacij in zaščite pravic industrijske lastnine, ki ga je razglasila Skupščina SFRJ, podaljšali tudi v leto 1976.

V Saleški dolini so v zadnjih mesecih ustanovili komisije za racionalizacije pri Trgovskem in proizvodnem podjetju »Era« Velenje, v Gradbenem industrijskem podjetju »Vegrad« Velenje, v Termoelektrarni Soštanj – temeljni organizaciji združenega dela Rudarsko elektroenergetskega kombinata Velenje ter v tovarni usnja Soštanj – temeljni organizaciji združenega dela industrije usnja Vrhnika, kjer pripravljajo tudi pravilnik za tehnične izboljšave in izume.

Komisija Občinskega sveta Zveze sindikatov Velenje za racionalizacije pripravlja predlog samoupravnega sporazuma o inventivni dejavnosti za območje občine Velenje, v načrtu pa je tudi več sestankov s predstavniki združenega dela Saleške doline o pomenu inovacijske dejavnosti. Nasploh pa bi se radi kar najhitreje približali poglavitni nalogi – da bi bilo v občini Velenje izumiteljstvo, novatorstvo in racionalizatorstvo resnično množično gibanje!

In še to: V tovarni gospodinske opreme »Gorenje« Velenje so v letu 1975 sprejeli nov pravilnik, prizadevajo pa si, da bi dobili več skupinskih predlogov za izboljšave, kot osnovo za patente.



# Pripravljeni na splošni ljudski odpor

Letošnjega pohoda so se prvič udeležili tudi mladi iz pobratenih občin Vrnjačka Banja in Split

Prav gotovo danes ni nikogar, ki ne bi vedel za junaške boje, juriše in preboje 14. divizije sredi februarja leta 1944 na območju velenjske občine. Že najmlajši šolarji vedo, da je bil član kulturne skupine „Štirinajste“ tudi pesnik Karel Destovnik-Kajuh iz Šoštanja, ki je padel 22. februarja 1944 star komaj dobrih dvaindvajset let. V spomin na legendarni pohod 14. divizije, v spomin na njene hude boje, v spomin na vse padle borce štirinajste prirejajo mladi iz velenjske občine že nekaj let pohod po poteh te divizije. Na njih mladi spoznavajo kraje, kjer je hodila „Štirinajsta“, obiskujejo domačije, ki so v takratni hudi zimi nudile za trenutek zavetje prezeblim in lačnim borcem. Še posebej pa so na teh pohodih zanimiva srečanja z nekdanjimi borci in mladi vsakič zelo radovedno prisluhnejo njihovim spominom na hude vojne dni. Pohodi po poteh 14. divizije tudi potrjujejo pripravljenost in sposobnost mladih za splošni ljudski odpor oziroma njihovo odločenost, da so pripravljeni braniti pridobitve naše revolucije, če bo to potrebno.

Letošnji pohod po poteh „Štirinajste“ se je nekoliko razlikoval od prejšnjih. Komisija za splošni ljudski odpor in družbeno samozashčito pri občinski konferenci ZSMS Velenje je želela vanj pritegniti čimveč mladih. Zato ga je razdelila na dva dela.

V petek, 13. februarja so krenili na enodnevni pohod osnovnošolci. Okrog osme ure so se zbrali pred spomenikom žrtvam v Šoštanju. Tam jih je pozdravil v imenu borcev predsednik zveze združenj borcev NOV Šoštanj Franjo Nagode. Njihov cilj so bile Ravne. Med potjo so se ustavljali pred spomeniki NOB ter na njih prižigali svečke, obiskali pa so tudi nekaj partizanskih domačij in se s skromnimi darili zahvalili domačinom za pomoč, ki so jo nudili partizanom.

V soboto pa so odšli na pohod mladi iz krajevnih skupnosti in delovnih organizacij,

srednješolci in študentje. Njim so se letos prvič pridružili tudi mladi iz pobratenih občin Vrnjačka Banja in Split. Nekaj po sedmi uri so bili vsi zbrani na Titovem trgu. Kmalu nato se je zasljal glas komandanta pohoda Milana Kretiča – mirno! in njegov raport Jožetu Melanšku, ki je mlade pozdravil v imenu občinskega štaba teritorialne obrambe in jim zaželel srečno pot. Delegacija treh mladincev je nato položila venec k spomeniku žrtvam na Titovem trgu. Sto mladih se je razporedilo v dolgo kolono in krenili so proti Paki. Po slabi uri hoje so prispeli do spomenika v Paki, kjer je 14. divizija prekoračila progo, reko in cesto ter se povzpela v strmo pobočje proti Cirkovcam. Pri spomeniku so izvedli kratek program, in položili venec.

Vse bolj je snežilo, in vedeli so, da letošnji pohod ne bo lahak. Kljub temu se snega in mraza niso ustrašili, ampak so

junaško zakorakali v debelo snežno odejo. Korakali so tiho, v koloni po eden. Slišati je bilo le škripanje snega pod njihovimi čevlji, šum, ki ga je povzročal sneg, ki je padal z vej ter od

Njihova naslednja postojanka so bile Zavodnje. Tudi tamkajšnji domačini so jih prijazno sprejeli. Mladi so se najprej postavili v dolgo vrsto pred šolsko kuhinjo, kjer je vsakega čakala kranjska klobasa, velik kos kruha in topel čaj. Mnogi so se kar dvakrat postavili v vrsto. Po krepki malici jih je v prosvetnem domu pozdravil tajnik zveze borcev Zavodnje in član predsedstva SRS Franc Šmon. Ter jim spregovoril o bojih Štirinajste.

Pred udeleženci letošnjega pohoda je bil še zadnji del poti.



Čeprav je bilo hladno, se je kozarček jabolčnika zelo prilgel

časa do časa povelje komandanta – hitreje! Tik pred osnovno šolo v Cirkovcah so kljub previdnosti padli v zasedo, ki so jim jo pripravili pripadniki teritorialne obrambe. Pred osnovno šolo so udeležence pohoda sprejeli predstavniki krajevnih skupnosti Cirkovce in učenci tamkajšnje šole. Tisti, ki jih je najbolj tresel mraz, so si opomogli s srkom žganja, ki jim ga je ponudil eden izmed domačinov. Najbolj pa so se razveselili toplega čaja, ki so jim ga pripravili v šolski kuhinji. Pred spominsko ploščo na zidu šole so cirkovški šolarji pripravili lepo svečanost. Potem ko so si dodobra odpočili in se ogreli s toplim čajem, so mladi krenili naprej proti Graški gori, Gori jurišev „Štirinajste“. Tudi na Graški gori so se s kratko svečanostjo oddolžili spominu padlim borcem. Nato so se spustili navzdol proti Plešivcu in naprej do Raven, kjer so jih nadvse gostoljubno sprejeli tamkajšnji domačini ter jim odstopili prostor v šoli, kjer so udeleženci pohoda prenočili. V Ravnah so zvečer poslušali predavanje o družbeni samozashčiti, priredili pa so tudi zanimiv tovariški večer. Kljub temu, da je bilo za njimi cel dan naporne hoje po debelem snegu, čeprav so marsikateri že pošteno bolele noge, so zmogli še toliko moči, da so pred spanjem še zaplesali. Po končanem plesu so po tleh pognili odeje, spalne vreče ali kar je pač kdo imel, naslonili glave na nahrbtnike ter se kmalu pogrezili v globok spanec. Zjutraj so resda marsikoga bolele kosti, vendar so ob misli, da se je partizanom go-dilo veliko slabše pozabili na trda ležišča in nadaljevali pot.

Pot do Žlebnika, kjer je padel partizanski pesnik Karel Destovnik-Kajuh.

Spet je bilo treba zagaziti v debel sneg. V Zavodnjah so se na čelo dolge kolone mladih postavili tamkajšnji lovci in tako prevzeli vlogo komandirja 1. čete Andreja Šilca. Slednji je bil namreč skoraj ves čas pohoda na čelu in tako drugim utiral pot po debeli snežni odeji. Zato z „zamenjavo“ ni bil preveč zadovoljen, ker pač – kot je dejal – potrebuje kondicijo za Visoke Tatre. Eden izmed udeležencev mu je sicer dejal, naj si ureže svojo gaz, vendar Šilc tega ni storil, ker je menda preslišal to pobudo.

Poti do Žlebnika nikakor ni hotelo biti konec. Mladi so bili sicer že precej utrujeni, vendar so takoj pozabili na napor, visok sneg in meglo, ki je bila vse gostejša, ko je nekdo izmed njih predlagal kepanje. Nekateri so ta „boj“ vzeli tako resno, da so bili njihovi nasprotniki tako beli, da jih še tako ostro sovražnikovo oko ne bi prepoznalo v snegu.

Še nekaj sto metrov strme poti med smrekami, s katerih se je neprestano vsipal sneg in pred njimi se je razprostrela Žlebnikovina cilj letošnjega pohoda. Snega je toliko naletelo, da so komaj opazili spomenik Štirinajsti pred domačijo. Še preden so odhiteli na topel čaj in dober domač kruh v kuhinjo, so naredili krog okrog spomenika, nanj položili venec, mladinki, Duška Centrih in Mojca Bec pa sta recitirali nekaj Kajuhovi pesmi. Spomin na padle junake so počastili z enominutnim molkom.

STANE VOVK



Pred spomenikom v Šoštanju so se skupaj z osnovnošolci zbrali tudi člani ZZB NOV Šoštanj



Jure Žegarac



Živorad Kotljajič

## NAPORNO Vendar LEPO!

Medtem ko so v topli kuhinji pili vroč čaj ter si tešili lakoto z dobrim domačim kruhom, smo nekaj mladih vprašali, kaj mislijo o pohodu. Najbolj smo bili radovedni, kaj bodo o njem povedali mladi iz Vrnjačke Banje in Splita, ki so letos prvič šli po poti Štirinajste.

**JURE ŽEGARAC (Split):** Pisma, ki nam ga je poslala občinska konferenca ZSMS Velenje, naj se udeležimo pohoda po poteh 14. divizije smo se zelo razveselili. Ko smo prišli v Velenje, smo bili malce zaskrbljeni, ker smo videli toliko snega.

Vendar smo si rekli: vsaka šola da nekaj koristnega in pozabili smo na sneg ter mraz, ki nas je čakal na poti. Vedeli smo tudi, da je pohod priložnost, da spoznamo nove prijatelje, sklenemo nova poznanstva. Resda je bila pot sprva težka, vendar, ko smo se segreli, smo tudi mi uspešno gazili. Sedaj, ko je dolgi pohod za nami, moram reči, da je bilo lepo. Mislim, da bi morali takšne medsebojne akcije v prihodnje še poglobiti. Tudi mi organiziramo vsako leto pohod po poteh 1. splitskega odreda. Medsebojna udeležba na pohodih pa bo prav gotovo bogat prispevek k utrjevanju bratstva in enotnosti.

**ZIVORAD KOTLJAJIČ (Vrnjačka Banja):** Pohoda sem se udeležil z željo, da z mladimi iz bratskega Velenja še bolj utrdimo medsebojne stike. Zdej nisem prvič skupaj z njimi. Že lani smo sestavljali skupno brigado na zvezni brigadirski akciji Sabac 75. Takšni pohodi so potrebni, saj je to dolg nas mladim do naših borcev, ki so se borili proti okupatorju; to je naš dolg do vseh, ki so dali življenje za našo svobodo. Na pohodu sem spoznal nove prijatelje, vaše kraje... Mislim, da sta bratstvo in enotnost, ki sta največja pridobitev naše revolucije, tudi tokrat dobila svojo potrditev.

**ZELJKO SOUEK (Split):** Podobno kot moji kolegi sem se tudi jaz zelo razveselil poti v Velenje. Tukaj sem prvič in moram povedati, da sem zelo navdušen nad lepoto vaših krajev. Na pohodu je bilo zelo lepo. Vseposvod, kjer smo se ustavljali, so nas prijazno sprejeli domačini, njihov topel čaj pa nas je še dolgo grel. Pohodi pa so ena najlepših oblik negovanja tradicij NOB, zato bi se ga prihodnje leto, če bi živel tukaj, z veseljem znova udeležil. Domov se bom vrnil z nepozabnimi vtisi in bogatejši za veliko število prijateljev.

**MARIJA ARLIČ:** Pohodi po poteh Štirinajste so najboljša priložnost mladih, da spoznajo del poti, kraje, kjer so junaško jurišali in se prebijali skozi sovražnikove obroče borci 14. divizije. Letos smo zaradi visokega snega še bolj občutili, kako hudo je bilo partizanom. Čeprav sem precej utrujena, bom prav gotovo šla po tej poti.

**DRAGICA POVH:** Letos se že sestič udeležujem pohoda in vsako leto se mi zdi lepši. Letošnji pa je bil nekaj izjemnega glede na to, da smo morali gaziti zelo visok sneg. Mislim, da bi se morali vsi mladi vsaj enkrat udeležiti takšnega pohoda.

**MIRAN JANCIC:** Tudi jaz sem bil na pohodu že nekajkrat. Vendar se mi zdi letošnji zaradi visokega snega najlepši, najbolj izviran. Tako smo lahko občutili vsaj delček trpljenja borcev „Štirinajste“.

**DUŠKA PODVINŠEK:** Na pohodu sem že četrtič. Letošnji je bil zame najtežji. Ves čas je močno snežilo. Snega je bilo vse več, mi pa zato seveda vse bolj mokri. Vendar sem vesela, da sem tudi ob takšnem vremenu zdržala do konca.

**STANE ŠIRŠE:** Tudi zame to ni prva pot po poteh „Štirinajste“. Bil sem že nekajkrat udele-

ženec pohodov, in bom seveda še. S tem najlepše obujamo tradicije narodnoosvobodilnega boja.

**DUŠKA CENTRIH:** Zdej, ko je pot za mano, je ves napor pozabljen. Pozabili bomo na zamete, sneg, ki je ves čas naletal, na premočene čevlje in obleko. Z nami bo ostal občutek zadovoljstva, da smo skusili vsaj delček tega, kar so pretrpeli borci „Štirinajste“ na svojem pohodu. Mladi ne bomo nikoli pozabili njihovega trpljenja, njihovih junaških jurišev in življenj, ki so jih darovali za našo svobodo.



Zeljko Souek



Bragica Povh



Miran Jančić



Marija Arlič



Duška Podvinšek



Duška Centrih



Stane Serše



Najmlajši pri obujanju tradicij NOB

### Delavski svet temeljne organizacije združenega dela vzdrževanje v sestavi Gorenje TGO Velenje

RAZPISUJE

prosto delovno mesto

## vodje TOZD VZDRŽEVANJE

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- da je državljan SFRJ in izpolnjuje splošne pogoje: določene z zakoni in družbenimi dogovori;
- da ima srednjo ali višjo izobrazbo strojne, elektro ali organizacijske smeri;
- da ima 5 let prakse od tega 3 leta na vodstvenih delovnih mestih v TOZD ali delovni organizaciji
- da je moralno in politično neoporečen;
- da njegovo dosedanje delo jamči, da bodo doseženi cilji TOZD in cilji delovne organizacije ob načelu solidarnosti in vzajemnosti delovne organizacije.

Prijavi je treba priložiti dokazila o izobrazbi, delovnih izkušnjah in potrdilo o nekaznovanju.

Pismerne prijave z zgoraj navedenimi prilogami je treba poslati v 15 dneh od objave tega razpisa na naslov Gorenje TGO Velenje, kadrovska operativa, Velenje, Celjska 5a z oznako RAZPIS DELOVNEGA MESTA VODJA TOZD.

Prijave brez prilog in nepravčasne prijave se ne bodo obravnavale.

Podrobnije informacije daje kadrovska operativa med rednim delovnim časom









